
  

 

  

  

Výroční zpráva o činnosti MAS za rok 2021 

V roce 2021 se realizace Strategie komunitně vedeného místního rozvoje (Strategie CLLD) pro 

roky 2017 – 2023 dostávala do svého závěru, alespoň co se týče Integrovaného regionálního operač-

ního programu. V rámci IROP byly vyhlášeny poslední 3 Výzvy MAS, ve kterých byly přijaty celkem 4 

Žádosti o podporu, které byly všechny podpořeny souhrnnou částkou 9,4 mil. Kč. V Programu rozvoje 
venkova byly rovněž vyhlášeny 3 Výzvy MAS, z nichž 2 měly uzávěrku ještě v roce 2021 a přijato v nich 
bylo celkem 15 Žádostí o dotaci, z nichž bylo podpořeno 14 projektů souhrnnou částkou 2,5 mil. Kč. 

Celkem tedy byla v roce 2021 na podporu 19 projektů rozdělena částka 11,9 mil. Kč. 

Pokračovaly také přípravy MAS na programové období EU 2021 – 2027. V dubnu 2021 byla Minister-
stvem pro místní rozvoj schváleno splnění tzv. Standardizace MAS. Následně byla dopracována aktu-

alizace Strategie komunitně vedeného místního rozvoje (Strategie CLLD) pro roky 2021 – 2027, 
která byla v září 2021 předložena na Ministerstvo pro místní rozvoj, které ji počátkem listopadu 2021 

schválilo. 

Aktivity projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání (MAP) pro oblast Stříbrska a Konstantinolá-

zeňska (ORP Stříbro) II financovaného z OP VVV byly s ohledem na konání veřejných akcí připravo-

vány již částečně on-line, ať už se jedná o tradiční Fórum vzdělávání, nebo semináře dalšího vzdělá-

vání pedagogických pracovníků či druhý ročník festival VlaštOV+FFky. V průběhu distanční výuky se 

také podařilo zapojit děti z širokého okolí do akce JARO v Bezdružicích, v rámci které vznikla pestrá 

vlajkosláva, která vyzdobila celé náměstí Kryštofa Haranta. Tradiční Učitelský večer se tentokrát konal 

v Restauraci Stará Sladovna Rodinného pivovaru Chodovar v Chodové Plané, v průběhu podzimních 

prázdnin se ve Stříbře uskutečnil první ročník akce PODZIM FILM FEST, v rámci kterého se konalo 

několik filmových projekcí určených dětem i rodičům a animační tábor pro děti. V listopadu se pak konalo 
Fórum vzdělávání v již tradiční podobě v Městském muzeu ve Stříbře. 

O letních prázdninách se v rámci projektu Denní tábory na území MAS Český Západ financovaného 

z OP Z uskutečnil již třetí ročník denních (příměstských) táborů. Těch proběhlo celkem 17 turnusů ve 

13 obcích v územní působnosti MAS, kterých se účastnilo 312 dětí. Díky dotaci MŠMT bylo v rámci 

projektu Letní kempy na Českém Západě 2021 ve spolupráci s místními ZŠ uspořádáno také 13 let-
ních kempů pro 229 dětí. 

V průběhu jara MAS dopracovala Strategii rozvoje cestovního ruchu destinační oblasti Český Zá-

pad na období 2021 – 2030, spustila microsite www.regionceskyzapad.cz a na CzechTourism podala 
žádost o certifikaci lokální DMO, která ji byla dne 13. 9. 2021 udělena. MAS se také ve spolupráci 

s Regionální rozvojovou agenturou Plzeňského kraje zapojila do organizace putování po Husově cestě, 
kdy 2 její zaměstnanci absolvovali noční pěší etapu z Bezdružic do Plané. 

V roce 2021 pokračoval ve spolupráci s obcí Konstantinovy Lázně provoz prodejní galerie nositelů 

značky Místní výrobek ze západu Čech pod již zažitým názvem Švihákův pavilon. V červnu zde 
MAS uspořádala výstavu fotografií Petra Janíka pod názvem mlhami Konstantinolázeňska. Provoz Ven-
kovského domu Plzeňského kraje v prostoru DEPO2015 v Plzni ve spolupráci s MAS Radbuza, z.s. 
byl v závěru roku 2021 ukončen. Od následujícího roku bude provoz zajišťovat MAS Radbuza v prosto-
rách Česko-bavorského informačního centra na náměstí Republiky.  

I v tomto roce se MAS podílela na organizaci řady kulturních akcí v regionu – po přestávce to bylo 

Bezdružické parní léto, jehož součástí byla i připomínka 120 let trati Bezdružické lokálky, dále již tradiční 

Zahradní slavnosti ve Svojšíně, Cebivská náves, Záchlumská slavnost Panny Marie. S netradiční situací 

se musela MAS vypořádat při organizaci 19. ročníku Slavnosti jablek, kdy bylo nutné krátce před koná-

ním akce hledat nový prostor z důvodu nemožnosti parkování účastníků na úpatí Krasíkova. Akce se 

v tradičním rozsahu a termínu nakonec konala na návrší u Bezdružic. V roce 2021 také uplynulo 400 let 

http://www.regionceskyzapad.cz/


  

 

  

  

od popravy Kryštofa Haranta z Polžic a Bezdružic, což si MAS ve spolupráci s městem Bezdružice při-

pomněla akcí Pocta Kryštofu Harantovi. 

V roce 2021 se také konala dvě korespondenční jednání Valného shromáždění členů MAS, z nichž 

první bylo podpořeno on-line prezentací projednávaných bodů. Díky spolupráci s Farním sborem Čes-

kobratské církve evangelické ve Stříbře se v září podařilo otevřít nové kontaktní pracoviště MAS na 
Masarykově nám. 15 ve Stříbře. V roce 2021 zajišťovalo činnost MAS celkem 10 zaměstnanců, z nichž 

většina je zaměstnána na částečný úvazek. 

Činnost a aktivity MAS byly v roce 2021 podpořeny EU, MMR (IROP), MŠMT (státní rozpočet a OP 
VVV), MPSV (OPZ) a Plzeňským krajem.  

 


